

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年4月22日
【四半期会計期間】	第26期第1四半期（自平成29年4月1日至平成29年6月30日）
【会社名】	グローム・ホールディングス株式会社 （旧会社名 LCホールディングス株式会社）
【英訳名】	GLOME Holdings, Inc. （旧英訳名 LC Holdings, Inc.） （注）2019年6月27日開催の第27定時株主総会の決議により、2019年10月1日から社名を上記のように変更しました。
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 金子 修
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂一丁目12番32号
【電話番号】	03(5545)8101（代表）
【事務連絡者氏名】	経営企画管理室 室長 宮下 仁
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂一丁目12番32号
【電話番号】	03(5545)8101（代表）
【事務連絡者氏名】	経営企画管理室 室長 宮下 仁
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年8月14日に提出いたしました第26期第1四半期(自平成29年4月1日至平成29年6月30日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 業績の状況

第4 経理の状況

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

注記事項

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(1株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第25期 第1四半期連結 累計期間	第26期 第1四半期連結 累計期間	第25期
会計期間	自 平成28年4月1日 至 平成28年6月30日	自 平成29年4月1日 至 平成29年6月30日	自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日
売上高 (千円)	1,676,975	3,405,921	6,946,223
経常利益又は経常損失() (千円)	61,044	308,695	590,715
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期(当期)純損失() (千円)	684,437	211,647	284,767
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	819,845	134,581	424,187
純資産額 (千円)	4,433,432	4,990,220	4,883,439
総資産額 (千円)	25,200,012	28,799,789	28,249,776
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期(当期)純損失金額() (円)	123.10	38.07	51.22
省略			
自己資本比率 (%)	18.2	17.8	17.8

(注) 省略

(訂正後)

回次	第25期 第1四半期連結 累計期間	第26期 第1四半期連結 累計期間	第25期
会計期間	自 平成28年4月1日 至 平成28年6月30日	自 平成29年4月1日 至 平成29年6月30日	自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日
売上高 (千円)	1,676,975	3,405,921	6,946,223
経常利益又は経常損失() (千円)	50,953	308,695	600,805
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期(当期)純損失() (千円)	237,015	211,647	162,654
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	372,423	134,581	23,234
純資産額 (千円)	4,433,432	4,990,220	4,883,439
総資産額 (千円)	25,200,012	28,799,789	28,249,776
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期(当期)純損失金額() (円)	85.26	38.07	29.25
省略			
自己資本比率 (%)	18.2	17.8	17.8

(注) 省略

第2【事業の状況】

3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

(1)業績の状況

当第1四半期連結累計期間におけるわが国経済は、世界情勢不安や新興国経済の景気減速の影響から先行き不透明なもの、企業収益や雇用情勢の改善が続くなかで、景気は緩やかな回復基調が続きました。

当社グループの連結業績は、サブリース事業は堅調に推移し、規模拡大という課題に対して新規物件の取得をしました。不動産ファンド事業においては受託報酬の順調な収益貢献に加えて、当初計画通り合同会社LCRF7による不動産販売収入があり、売上高3,405,921千円(前年同四半期比103.1%増収)、営業利益392,075千円(前年同四半期比669.9%増益)、経常利益は308,695千円(前年同四半期は経常損失61,044千円)、親会社株主に帰属する四半期純利益は211,647千円(前年同四半期は親会社株主に帰属する四半期純損失684,437千円)となりました。

(訂正後)

(1)業績の状況

当第1四半期連結累計期間におけるわが国経済は、世界情勢不安や新興国経済の景気減速の影響から先行き不透明なもの、企業収益や雇用情勢の改善が続くなかで、景気は緩やかな回復基調が続きました。

当社グループの連結業績は、サブリース事業は堅調に推移し、規模拡大という課題に対して新規物件の取得をしました。不動産ファンド事業においては受託報酬の順調な収益貢献に加えて、当初計画通り合同会社LCRF7による不動産販売収入があり、売上高3,405,921千円(前年同四半期比103.1%増収)、営業利益392,075千円(前年同四半期比564.0%増益)、経常利益は308,695千円(前年同四半期は経常損失50,953千円)、親会社株主に帰属する四半期純利益は211,647千円(前年同四半期は親会社株主に帰属する四半期純損失237,015千円)となりました。

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
売上高	1,676,975	3,405,921
売上原価	1,256,018	2,571,326
売上総利益	420,956	834,594
販売費及び一般管理費	370,031	442,519
営業利益	50,925	392,075
営業外収益		
受取利息	15,554	36,173
受取配当金	16	15
違約金収入	-	4,029
持分法による投資利益	-	27,343
匿名組合投資利益	59,538	2,892
その他	5,310	2,579
営業外収益合計	80,418	73,033
営業外費用		
支払利息	142,011	135,187
貸倒引当金繰入額	2,847	-
資金調達費用	13,338	13,723
持分法による投資損失	15,720	-
その他	18,470	7,502
営業外費用合計	192,387	156,413
経常利益又は経常損失()	61,044	308,695
特別利益		
固定資産売却益	264	-
特別利益合計	264	-
特別損失		
固定資産除却損	22	-
関係会社株式売却損	330,815	-
特別損失合計	330,837	-
匿名組合損益分配前税引前当期純利益又は純損失()	391,617	308,695
匿名組合損益分配額	154,461	72,642
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失()	546,079	236,052
法人税等	137,569	17,775
四半期純利益又は四半期純損失()	683,648	218,276
非支配株主に帰属する四半期純利益	789	6,628
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失()	684,437	211,647

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
売上高	1,676,975	3,405,921
売上原価	1,248,255	2,571,326
売上総利益	428,720	834,594
販売費及び一般管理費	369,676	442,519
営業利益	59,043	392,075
営業外収益		
受取利息	14,978	36,173
受取配当金	16	15
違約金収入	-	4,029
持分法による投資利益	-	27,343
匿名組合投資利益	59,538	2,892
その他	5,310	2,579
営業外収益合計	79,843	73,033
営業外費用		
支払利息	142,011	135,187
貸倒引当金繰入額	299	-
資金調達費用	13,338	13,723
持分法による投資損失	15,720	-
その他	18,471	7,502
営業外費用合計	189,840	156,413
経常利益又は経常損失()	50,953	308,695
特別利益		
固定資産売却益	264	-
関係会社株式売却益	106,516	-
特別利益合計	106,780	-
特別損失		
固定資産除却損	22	-
特別損失合計	22	-
匿名組合損益分配前税引前当期純利益又は純損失 ()	55,804	308,695
匿名組合損益分配額	154,461	72,642
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期 純損失()	98,657	236,052
法人税等	137,569	17,775
四半期純利益又は四半期純損失()	236,226	218,276
非支配株主に帰属する四半期純利益	789	6,628
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主 に帰属する四半期純損失()	237,015	211,647

【四半期連結包括利益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
四半期純利益又は四半期純損失()	683,648	218,276
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	106,495	66,105
持分法適用会社に対する持分相当額	29,701	17,589
その他の包括利益合計	136,197	83,694
四半期包括利益	819,845	134,581
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	820,634	127,952
非支配株主に係る四半期包括利益	789	6,628

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
四半期純利益又は四半期純損失()	236,226	218,276
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	106,495	66,105
持分法適用会社に対する持分相当額	29,701	17,589
その他の包括利益合計	136,197	83,694
四半期包括利益	372,423	134,581
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	373,212	127,952
非支配株主に係る四半期包括利益	789	6,628

【注記事項】

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

当第1四半期連結累計期間に係る四半期連結キャッシュ・フロー計算書は作成しておりません。なお、第1四半期連結累計期間に係る減価償却費(のれんを除く無形固定資産に係る減価償却費を含む。)は次のとおりであります。

(訂正前)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
減価償却費	201,744千円	166,971千円

(訂正後)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
減価償却費	202,021千円	166,971千円

(1株当たり情報)

1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(訂正前)

項 目	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額()	123円10銭	38円07銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は親会社株主に帰属する四半期純損失金額()(千円)	684,437	211,647
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は親会社株主に帰属する四半期純損失金額()(千円)	684,437	211,647
普通株式の期中平均株式数(株)	5,559,982	5,559,982

(注) 省略

(訂正後)

項 目	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額()	85円26銭	38円07銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は親会社株主に帰属する四半期純損失金額()(千円)	237,015	211,647
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は親会社株主に帰属する四半期純損失金額()(千円)	237,015	211,647
普通株式の期中平均株式数(株)	5,559,982	5,559,982

(注) 省略